
Lot 1 
MOTOR CAR:
On instructions from the executors of a local estate:
A Nissan Note Petrol Hatchback 1.2 DiG-S Tekns 5 door automatic motor car, electric blue coachwork, automatic
transmission, first registered 30/10/2015, recorded mileage 6600 miles, 12 months MOT (3/11/20) serviced at the end of
2019 number plate MW65 MYL, full history

BUYERS PREMIUM ON THIS CAR IS 10% PLUS VAT
Estimate: 6000 - 8000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
A wrought iron 27 bottle wine rack; and another
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A selection of branded pottery decanters; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
A hall mirror; a carved stool; a small footstall
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A boating print; other pictures and prints
sold with next lot
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Two leather attache cases; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A selection of signed prints; other pictures; toy animals in display cases
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A wii games console and games; a sound bar and speaker
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A bevelled edge wall mirror in rectangular gilt frame; 2 others
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
A watercolour: 2 ballet dancers; an oil: landscape scene; another picture
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
After A Hulk: Moored fishing boats, framed prnt
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
A 19th century 'Postman's Alarm' wall clock (no weight); a mantel clock
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Three studio pottery bowls; a Victorian wash bowl; collectors items; a 'headsman's axe'; a gilt framed wall mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A selection of silver plated cutlery: a part canteen of king's pattern cutlery; other silver plate
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
A selection of collectors decorative plates; bowls; Wade Whimsies; other china and glassware; boxed cutlery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Two Wade NatWest pig money boxes; other pig money boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Two cut glass decanters; 2 cut water jugs; 2 sets of 6 cut wines; glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
A selection of bone handled cutlery; a copper kettle; metalware; glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
A "Phonograph" reproduction radio/cassette/CD player
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
A garden mushroom in reconstituted stone
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Three modern blue & white vases; other decorative china; a resin figure; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
A Victorian circular piano stool with carved tripod base.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Three wall mirrors in rectangular floral frames; 2 large mirrors in pine effect frames
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
A garden 'Temple Dog' in reconstituted stone; a wooden rabbit
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
A cast iron sundial; a cherub weather vane; a swing sign: "Antiques & Collectibles"
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Four reconstituted stone garden ornaments: gnome; cat; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
A Victorian terracotta urn; a stone birdbath
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Two crown top chimney pots
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
A Garrard music centre and 2 speakers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
A selection of 19th century and later glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A Coalbrookdale vase; a selection of 19th century and later china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A quantity of cut and moulded glassware; 2 pieces of cut glass
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
A selection of art and studio pottery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A selection of floral encrusted china; floral miniatures; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A selection of coloured glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
A selection of studio and other glassware including paperweights
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A selection of Booths 'Old Willow' dinnerware with 5 tureens
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A selection of decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A quantity of Denby stoneware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
A Poole hors d'oeuvres dish; similar pieces; a quantity of Art Deco ceramics
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A selection of 19th century and later blue & white china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A set of 3 graduated china jugs; other decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A collection of miniature china pieces; dolls' tea sets and related items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
A pair of cylindrical vases; other decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
A selection of bone china tea sets
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A quantity of cut/coloured glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A selection of china Royal Souvenir ware; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49 
A Royal Doulton figure group of Black Beauty and foal; a Royal Doulton Monty character jug; other decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A cranberry glass bell; other glassware; a selection of miniature items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Staffordshire dog; a pair of flower encrusted figures; other china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A selection of decorative glass including a yellow opalescent shade
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A selection of piggy banks; Wade and other miniatures
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A Japanese vase; 2 others; decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
A large toby jug; a selection of decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
A selection of decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
An Art Deco cut glass table lamp; a similar carafe; a selection of blue glass pieces
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
A Winstanley china kitten; Cho-Kin plates; other decorative pieces
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A brass companion stand in the form of a terrier; 2 coal helmets; a quantity of fire irons
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Two brass magazine racks; 2 pairs of bellows
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 61 
An aneroid barometer; a brass jam pan; another pan; an EPNS tray; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A Victorian brass fire front; other metalware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A large quantity of EPNS and other cutlery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Five cutlery boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
A large selection of EPNS wares
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
An EPNS ice bucket; other similar items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A carved wood elephant; other treen
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
A satin glass vase; a similar piece; other decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
A gourd; other miniature collectables
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A collection of tankards; steins; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A 19th century semi-circular fanlight
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
A hall mirror with glove box; various old bottles; Hillstonia jugs; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 74 
Two cast iron downspouts
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
A quantity of Wedgwood and other decorative china; a bakelite tea caddy
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76A 
Three glass decanters etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76B 
A pair of hall marked silver pepper pots, a small selection of silver plate
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76C 
A small Moorcroft vase, other decorative china and glass
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
A Jasperware rectangular plaque (a.f.); a quantity of Wedgwood
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Hall Thorpe: a colour print of marigolds; a selection of other pictures
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78A 
Four modern Benin Bronzes
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78B 
A vintage fuel can, two brass jam pans
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78C 
A Brass Art Deco style dish, binoculars etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A selection of limited edition plates and other china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
A pendant light fitting with cut glass drops; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 81 
A classical vase shaped table lamp in brown onyx
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
A 19th century log bucket/barrelled grain bushel
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A 19th century large copper boiler
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
A 19th century cylindrical copper boiler
28cm x 26.5cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A 19th century copper jam pan; a brass footman
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
An ebony dressing table set with silver mounts; a miner's lamp
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
A coloured and leaded brass firescreen
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
An Art Nouveau brass 2 bottle inkstand
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Three Art Nouveau brass pen and ink stands
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A 19th pair of Black Forest wall brackets carved as eagles
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A 19th century pair of carved oak panels depicting Adam & Eve, and Abraham on the point of sacrificing Isaac, 39.5 x 28.5
cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91A 
A selection of African hard wood figures etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 92 
Two African figures with extensive carving, converted to table lamps; other African carvings
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A green carved soapstone lion (tail a.f.); 2 onyx horsehead bookends
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A small bronze of a monkey on marble base, signed 'Barrie', height 10 cm; another small bronze of a cherub
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
An Edwardian smokers cabinet with glazed double doors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A Tiffany style large ceiling pendant lightshade with relief decoration of fruit
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Three table lamps; 3 gilt pendant shades
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
An Italian pair of unusual grotesque puppets in individual display cases
20.5cm wide x 18.5cm high x 8cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
A 19th century heavy brass pestle & mortar
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
A brass carriage clock
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A 19th century brass oil lamp with cranberry reservoir; a copper kettle; brassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A 19th century Vienna wall clock n walnut case with ebonised finials and mouldings, single weight driven movement
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
An Edwardian mantel clock in architectural oak case, with strike
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 104 
Two early 20th century relief plaques; a smaller square plaque; a pair of Chinese enamel vases, boxed; 3 decorative eggs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
A 19th century needlework panel: "Charley & Rover"; a miniature female portrait; decorative items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
An Arts & Crafts wall clock, with strike, in carved oak case
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
An Edwardian mantel clock in architectural oak case by Fattorini & Sons, Bradford; a carved wooden figure of an old man; a
spelter cherub (a.f.)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Three Black Forest carved wood figures of musicians; 2 jewellery boxes; a plaster plaque "Lazy Life"; silver plate
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108a 
A 19th century machine made tapestry
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
A selection of Old Hall stainless steel; a Picquot teapot; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
A selection of kitchenalia; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A Pilkington's vase with sang de boeuf glaze; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
A 19th century hexagonal cathedral heater in pierced cast iron with red glass panels and oil heater (lid and 1 glass a.f.)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
An Indian table with brass top; a Titanic lifeboat clock
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114a 
Two pine armchairs; a stepladder (for display use only)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 115 
A display galley ship with open sides; other collectables
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A Victorian part dinner service in green transfer print
approx 37 pc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
A large silver plated candelabrum of 3 branches; an "Army & Navy" copper heated tray; cutlery; collectors items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Three vintage corkscrews; 6 vintage cigarette lighters
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A large selection of egg cups, souvenir/collectors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Four ebonised walking sticks with gilt metal collars, 3 with horn handles
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
A 19th century field surgeons kit in mahogany case (incomplete)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
A small travelling inkwell in red leather case; a small selection of pens; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122a 
A selection of minerals, vintage Subbuteo game and two vintage Goebels dolls
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A collection of 8 19th century snuff boxes and a trinket box
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A collection of 9 19th century snuff boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A collection of 9 19th century snuff boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 126 
An Edwardian aneroid barometer with exposed mechanism, and thermometer, in carved golden oak case, by John C
Chapman, York
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A 1930's striking mantel clock in oak Napoleon hat shaped case; 2 other clocks
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A 19th century mantel clock with visible escapement and French striking movement in black and variegated marble
architectural case
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A 19th century mantel clock with French striking movement in black and variegated marble architectural case
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
A 19th century mantel clock with French striking movement, the case in the form of a classical temple with brass mounts
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A 19th century mantel clock with French movement, in ornate china case with vignette of Charles I
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
A Victorian coaching crop and 2 modern crops and 2 stands
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
4 advertising mascots - a Carltonware Guinness penguin, Toby Bitter Youngers and Bertie Bassett figures
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A 19th century American brass mantel / alarm clock in the style of a carriage clock
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
An unusual 18th century Rococo mantel clock formed from pierced and embossed gilt metal foliage with encrusted china
flowers, with circular enamel dial and watch movement, height 27cm (movement a.f.)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A Victorian style cast metal 'Nelson' stick stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 138 
A 1930's oak, smokers cabinet with jar.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
A 1920's oval wall mirror in mahogany frame; 2 others
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A selection of lace and linen
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
A selection of cut glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
A 1950's Poole hors d'oeuvres, a selection of decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A Royal Grafton "Fragrance" part dinner/tea service, 50 pieces aprox
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
An Edwardian style brass reading lamp and other brassware, ornaments and costume jewellery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
3 Macclesfield silk pictures by Brocklehurst Whiston "Gawsworth Old Rectory", "Gawsworth Hall" "Old Macclesfield" and 2
other silks
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A 19th century wall clock in mahogany case with circular dial and timepiece movement, diameter 41 cm (no pendulum)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147a 
A collection of 19th century and later brass handles and other fittings
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A brass wall hanging alarm clock, weight driven, kit built with instruction manual (requires completion)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A kit built brass 'rolling ball' clock with fusee movement (requires completion)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 150 
A 19th century Coromandel cased 4 bottle Tantalus with hinged top containing 4 later glasses & hinged opening front
revealing a brass tray
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Two modern abstract colour prints, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
A pair of Tiffany style leaded light lampshades, 30cm and another 25cm diameter
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152A 
A selection of Portmeirion bowls and other similar storage china etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152B 
A selection of modern Chinese ceramics etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152C 
A selection of decorative china etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152D 
A modern Japanese lacquer style circular box, stone bonsai trees
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152E 
A painted dial clock movement and a large selection of vintage curtain rings etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
An Art Deco painted wood firescreen with embroidered panel, 62cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
An early 20th century terracotta bread crock with riveted wooden cover 42 cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A pair of 1920's colour prints Middle Eastern scenes, ornate gilt frames 80 x 46 cm overall
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
A 1920's enamel Motor BP spirit sign on white and blue background, 41cm x 61cm, double sided, rusted and pitted
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 157 
A selection of hard backed books relating to Winston Churchill and WW11
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
A large modern Oriental covered vase, various jardinieres, commemorative china, Royal Doulton character jugs etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Three Royal Crown Derby Japan patterned plates. 2 x 23cm & 1 x 16cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A pair of Coalport covered vases, (one finial a/f) and a decorated plates.
sold with next lot
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
A Wedgewood "Santa Clara" dinner service (approx. 30 pieces)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
An Art Deco Burleighware jug with parrot handle; a Shorter & Sons preserve pot; 5 trade branded glasses
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A pair of Mettlach stoneware baluster vases with Art Nouveau decoration against a light brown ground, height 34 cm (1
repaired)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A Wemyss pig money box, length 17cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
A Wemyss honey pot decorated with bees and hive, height 13cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Two blue Wedgwood dishes, 2 smaller dishes and a pair of candle holders
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A 19th century pair of Staffordshire figures of pigeons, height 26
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A classical style jardinière on stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 171 
A Spode "Rockingham" part tea set, 24 pieces; a Royal Doulton "Forsyth" part tea set, 19 pieces (seconds); etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A large selection of cut drinking glasses and glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
A Royal Doulton Claremont dinner service, 44 pieces
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
A 19th century cranberry jug and glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A Royal Doulton Yorkshire Rose tea set, 18 pieces; other teaware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A collection of decorative china: Spode; Mason's; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176A 
A selection of Royal Crown Derby "Derby Posies" and other decorative china, 30 pieces approx
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A Paragon "Athena" 15 piece coffee set; a Viennese set of 6 coffee cups and saucers in the 18th century style
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177A 
A selection of cabinet cups and saucers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Four etched glass decanters; 4 bottle labels: 1 silver & 3 silver plate; a set of 6 blue & white plates; a Queen Mother
commemorative plate
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
A Lladro ballet dancer; a Lladro swan; dogs of Fo; other china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
A 19th century pair of King Charles spaniels with painted faces; a similar dog
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
An oval game pie dish in Minton style majolica
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
A Victorian floral and gilt part tea service, 28 pieces approx; a 1930's 9 piece fish service; teaware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
A large willow pattern meat plate; other blue & white war; 3 small Cornish Kitchen storage jars by T G Green
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
A Dresden style pair of multi-stem vases; toby jugs; decorative and miniature china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A Royal Doulton Ships decanter and base and a set of six tumblers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185a 
A German Kunda 400 day clock under glass dome;
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
An extensive six setting Royal Albert 'Horizons Fantasia' dinner tea and coffee service including, tureen meat plates etc
approx 55 pieces
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
A large part suite of Royal Doulton Georgian glasses, including decanters, Champagne glasses etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Eleven overlaid coloured wine glasses
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
A set of 9 ogee shaped green wine glasses
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A selection of cut wine glasses; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
An Edwardian golden oak 3 bottle tantalus with brass mounts
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 192 
An Edwardian 3 bottle tantalus with silver plated mounts and Betjeman's patent lock (1 bottle cracked)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
A stained wood 3 bottle tantalus with silver plated mounts (no key)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A 19th century fan etched claret jug with lion and shield finial, embossed silver plated rim and handle; a pair of square cut
decanters with silver rims
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
An Edwardian cut glass claret jug with hallmarked silver chased lid, collar and handle, London 1903
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
A modern cut crystal claret jug with hallmarked silver lid, collar and handle, London 1971
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
A thistle shaped cut decanter with silver mounted stopper and rim, London 1927; a pair of modern cut crystal decanters
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
A Victorian frosted glass claret jug of globular form with slender neck and silver plated pierced embossed lid, neck, collar
and handle; 2 silver mounted decanters
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
A Victorian frosted glass decanter of swelling form with silver plated embossed lid, collar and handle; a cut glass claret jugs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
A Victorian cut glass square claret jug of tapering form with silver plated lid, rim and handle; a ribbed "Tyg" mallet shaped
decanter with silver rim and stopper; a cut decanter with triple lipped silver rim
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Three Victorian cut/etched claret jugs with silver rims, collars and handles
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
An Arts & Crafts silver plated triple decanter stand with 3 cut bottles
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
A square decanter in amber overlaid glass; a similar decanter; 2 others
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
A Georgian near matching set of 3 decanters in Bristol blue, lettered in gilt, 2 x Rum, 1 x Hollands; a similar "Hollands"
square decanter (1 replacement stopper)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Two 19th century green glass claret jugs; a green 'Brandy' decanter; a turquoise glass wine jug
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
A modern set of 3 decanters, overlaid blue; 2 similar decanters
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A pair of pink rectangular decanters, lettered in gilt 'Whisky' & 'Rum'; 2 pink overlaid decanters (1 stopper missing)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Two 19th century ruby overlaid decanters (1 replacement stopper); 2 cranberry claret jugs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
A Georgian Bristol blue decanter, mallet shaped and decorated with swags and garlands in white enamel
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A mallet shaped cut decanter with silver rim; an hourglass decanter; 2 Victorian etched decanters
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Eight various cut glass decanters
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
A pair of cut crystal ships decanters with silver rims; 6 other decanters
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Eight various cut decanters
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Eight various cut decanters
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 215 
Two cut glass decanters; a similar ice pail; a glass figure of a ladies head; cranberry glass items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
A Doulton Lambeth stoneware jug in 2-tone, decorated in relief with tavern scenes; other 1930's and later china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A Capodimonte figure of a tramp frying eggs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
A Capodimonte figure of a tramp frying eggs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A Colclough Ivy Leaf part tea service; a Royal Albert Old Country Roses part tea set
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Two 19th century Staffordshire figures: "Dick Turpin", and "Gin & Water"
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Two Royal Doulton pates; a Royal Doulton character jug; decorative china and glass
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Two Georgian pairs of liqueur decanters (1 stopper matched); other glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
A selection of various coloured studio glass ware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A 1930's Grafton part tea service, 38 pieces approx; a Royal Doulton "Tapestry" part tea service, 36 pieces approx; a Denby
"Arabesque" part coffee set, 13 pieces
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Two modernist Copenhagen vases; a Mason's Chartreuse fruit bowl; decorative plates; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
A 19th century pair of King Charles spaniels with lustre glaze; a Victorian pair of nodding figures; miniature tiles; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
A Chinese style plant stand of baluster form, in pierced pink pottery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A selection of cut glass ware including vases, bells, clock etc.; a 'The Leonardo Collection' Circus Clown.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
A large Wedgewood Jasper ware jardinière (chip to the rim); a similar EPNS mounted biscuit barrel etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A 1930's pottery biscuit barrel; 3 blue glass vase; a pair of brass candlesticks with cut glass drop; a Moorcroft small oval
plaque
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Two glass vases by Jasper Conran for Waterford, boxed; a presentation golf ball and stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A pair of Continental porcelain figures of a beau and his lass, 33cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
A pair of cut glass decanters, 26 cm; 6 others
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Five cut glass decanters and a vase, 23-42 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A selection of 19th century drinking glasses
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Four Georgian cut glass pedestal salts; other collectable glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A selection of cut glasses including 5 with thumb cut stems
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A Victoria pair of enamelled black glass vases, 25 cm; other similar pieces
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 243 
A Chinese pair of cloisonné vases, 16 cm; a group of others
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A selection of Chinese and Japanese items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A Chinese blue & white plate, 17 cm; 4 Imari plates; other items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A collection of fortune telling cups and saucers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
An 18th century Worcester saucer; other antique china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Three Victorian ceiling protectors in bell shaped glass; 2 similar items 2 silvered balls; an easel mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A Diamond China 12 setting tea service with Greek key blue and gilt border
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
A Royal Worcester bone china figure 'First Dance'; a Royal Worcester coffee set, boxed (2 cups a.f.); other decorative china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A large Royal Doulton Indian Summer D634 dinner service, including teapots, tureens etc. Another part Royal Doulton
dinner service.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A 1930's Katzhütte figure: lady with fur on a sofa
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A pair of Imari plaques; other decorative plaques and plates
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A Bretby chinoiserie jardiniere; vases; jugs; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 255 
Two 19th century Staffordshire figures: Little Red Riding Hood & Man with Mandolin; a reproduction Staffordshire figure; a
Lladro group: girl and goose
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
A Lladro group: seated girl with doll and basket
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Two Lladro groups: girl with puppy & girl with unicorn
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Two Lladro figures: elf on rock & girl with parasol
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Two Lladro figures: boy with dog girl with basket
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
A 19th century continental bisque group: couple in 18th century dress
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
A Duchess floral dinner/tea service, 62 pieces approx; a Royal Doulton Calico Red tea service, 20 pieces approx; a
chinoiserie blue tea service
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
A selection of Wedgwood green jasperware, 22 pieces approx
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
A modern Porteño scent bottle; Caithness and other cut and coloured glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
A 19th century Bohemian pair of glass items with red overlay and etching
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
A Paragon rose pattern part tea set; 3 pieces of Belleek china
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A Royal Albert Spring Dawn part tea set
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 267 
A Chinese blue and white ink well with 6 character mark to base; a Chinese blue and white small vase, other similar blue
and white Chinese items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Three Chinese cast metal vessels - a censer on 3 feet and 2 other items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268A 
A 20th century Chinese famille noir dinner/tea service featuring tea bowls etc
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
A Chinese famille rose bowl with floral panel decoration to the outer and blue and white interior, mark to base, diameter
15cm, on wooden base
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Three pairs of Chinese fine porcelain bowls with traditional scenes, height 6.5cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Two carved Chinese bamboo brush pots with traditional scenes, height 16.5cm and 18cm; 2 Chinese carved bamboo boats
and a carved bamboo temple, height 27cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A large collection of Chinese vase lids, various shapes and sizes
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A Chinese ceramic slim neck bottle vase decorated with red glaze temple dogs, height 40cm (chipping and hairlines to rim)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A Chinese porcelain inverted baluster famille vert vase decorated with traditional figures, height 16cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
A pair of Chinese bowls finely decorated with dragons, vases etc, light blue interior and bases, with seal mark, (one with
hairline cracks), diameter 15cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Two blue and white Chinese export tea pots and similar lidded bowl decorated with gilt highlights (1 x large cracks and
restoration to spout, 1 x damaged)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 278 
Two Chinese porcelain blanc de chine figures of seated characters (one restored) and another of a buddha
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A Chinese ceramic lobed and mottled blue vases with marks to base, a similar abstract item, seal mark to base; a larger
drop glaze vase with animal face handles, 2 other vases
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A large famille verte Chinese bowl decorated with traditional panels, diameter 38cm; another Chinese famille rose bowl
(hairline and chipping to rim) and another Chinese bowl (chips and restoration, staples)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A Chinese ceramic dish with red glaze, 6 character mark to base, 19cm; a Chinese green ceramic plate with crackle glaze,
24cm; a large Chinese blue glaze plate with seal mark to base re Customs, diameter 27cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A Chinese pair of shallow dishes in the famille verte manner on celadon ground, diameter 25 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282A 
A Chinese octagonal celadon glaze dish with incised floral decoration, diameter 36cm; a Chinese celadon glaze scallop edge
dish, diameter 30.5cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A Japanese fine quality cloisonné vase of tapering form decorated with birds against a deep blue ground, height 12 cm, on
hardwood base
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283a 
A Chinese famille jaune baluster vase with intricate enamel decoration of birds, flowers and foliage, neck extensively
re-stuck - see images
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
A 19th century Japanese small bronze koro with pierced and relief decoration, height 15 cm; a Japanese small bronze
figure: seated female with scroll, height 6.5 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284A 
A finely carved late 19th / early 20th century Japanese ivory family group of fisher folk, the man holding a fish on a basket,
the woman holding an axe and seated on a bundle of sticks, the boy with flowering plant, 6 character signature to the
base, height 19.5cm (woman arm with axe detached and missing part of what she was holding with the other)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 285 
A Chinese ceramic figure of man seated on a tiger holding its tail, unmarked, height 21.5cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
A Chinese ceramic group , son carrying mother on his back (some areas of damage) on wooden stand (a.f.) 23cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
A Chinese ceramic figure of a seated buddha in Lots position, height 30cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
A Chinese cast metal figure of a Buddha seated in Lotus position, height 31cm (interior filled); 2 bronze figures of men atop
frogs, height 19cm and a Chinese wooden stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288A 
pair of Chinese bronze figures in traditional dress (1 neck a.f.) one on wooden stand, height 27cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A Chinese ceramic blue and white sleeve vase / brush pot decorated with scholars, height 18cm (chipping to the rim and
foot of vase)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289A 
A large Chinese glass snuff bottle decorated with vases etc, 8cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
A Chinese Republic style figure of a man writing, height 21cm; two figures of bearded men (1x restored) and 2 Chinese
figures of women in traditional dress
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290a 
A Chinese tea pot decorated with various traditional scenes with highlights of gilt decoration (hairline cracks, restoration to
handle and perhaps spout)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A Chinese Peking glass style blue vase decorated in relief, with seal mark to base, height 29cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291A 
A Chinese cinnabar and black colour lidded box decorated with temple dogs and another carved wooden box
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 292 
A Chinese bronze vase with wide flared rim, decoration in relief, height 42cm (no base)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
A large Chinese famille vert ceramic charger decorated with mountain scene and characters, diameter 42cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A large Chinese bowl decorated with figures and animals, a 6 character mark to base, diameter 27cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294A 
A Chinese carved hardstone snuff bottle with figures and scenery, 7cm; another jade coloured hard stone snuff bottle,
height 5.5cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A Chinese famille vert flared rim vase on wooden stand (restored), height without base 20cm, top rim width 11cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295a 
A Chinese jade coloured cylindrical item with hole to middle and a carved hard stone snuff bottle (no lid)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
An early 20th century large scratch built Chinese 3 mast junk, 60cm and another single mast junk
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296A 
A Chinese jade coloured hard stone comb, a small jade coloured snuff bottle and another
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A Chinese blue and white double gourd vase with dragon decoration, height 31cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Two early 20th century Japanese part tea sets in eggshell porcelain
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A late 19th/early 20th century Chinese famille verte teapot of cylindrical form (chip to rim)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
A pair of modern large Chinese vases in the famille verte style, height 37 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 300A 
A Chinese famille jaune stick stand height 59cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300B 
An 18th/19th century Chinese blue & white plate, diameter 21 cm; a famille rose rice bowl with 6 character signature, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A part suite of lead crystal glasses from the Hong Kong & Shanghai Hotel: cocktail; wine; sherry; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A late 19th/early 20th Century Japanese ivory Okimono depicting a man reclining coiling rope, small insert seal to base with
characters length 9 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A Chinese pair of modern dogs of Fo with green glaze, height 36 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
A pair of modern carved soapstone carvings: female deity, and flowers and bird
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
A Chinese cork picture in circular glazed stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
A 19th century Imari large ovoid vase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Two pairs of 20th century satsuma vases (one converted)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
A modern Chinese scroll painting featuring scholar
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A Chinese lacquer smoker's stand/cigarette dispenser
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
A Chinese Tek Sin cargo bowl bearing label to base
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 311a 
A Japanese crackle glaze vase with dripware decoration
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
A large Chinese famille vert vase decorated with birds, butterflies and insects etc, of rounded form (some scratching to the
glaze), height 29cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Mid Victorian tintype husband and wife photos in hinged embossed composition frame
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
A 1930's ladies 9 carat hallmarked gold wristwatch on leather strap; 2 
Edwardian yellow metal bar brooches, opal and gem set; a Victorian mourning brooch with plaited hair
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314a 
A 1970's set of stainless steel bark effect cutlery by Viner's, boxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
A large selection of boxed and loose cutlery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
A set of 6 hallmarked silver teaspoons, boxed, Birmingham 1899; a hallmarked silver cigarette case, Birmingham 1918;
other teaspoons, 6 oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
A hallmarked silver "Armada" dish, inscribed, boxed, London 1979, 5.5 oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
A jewellery box with a selection of gent's jewellery: tiepins; cufflinks; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Two oriental lacquer jewellery boxes with a selection of vintage jewellery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
A gent's 9 carat hallmarked gold signet ring, 6.1 g
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 321 
A 19th century decanter in pierced and cast silver plate, central ring handle, with 3 slice cut decanters
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
A 19th century 3 bottle decanter stand with extensive vine relief decoration, with 3 vine etched glass decanters
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
An Art Nouveau green glass wine jug of swelling form, the pewter mounts with embossed decoration stamped WMF (no
stopper)height approx 39cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
A silver plated covered entree dish of circular gadrooned form; a similar oval dish (no handle); silver plate
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
A hallmarked silver arched toast rack of 6 divisions, on bun feet, Birmingham 1903; a silver small cauldron salt
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
A selection of silver plate; 2 19th century pewter quart mugs; stainless steel
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
A silver plated part canteen of loose cutlery; other loose and boxed cutlery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Twelve hallmarked silver golfing teaspoons, cased, various dates
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
A large selection of gents cufflinks, boxed and loose; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
A selection of gents watches; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Four various gents 9 carat hallmarked gold cufflinks weight 19.1gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332a 
A Belle Epoque diamond and pearl yellow and white metal brooch with central stem and twin scroll arms, set 38 small
diamonds and 4 pearls with natural pearl drop, length 5cm, gross weight 5.6gm
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 333 
A silver plated 4 piece tea service; a 2 piece service; a gallery tray; 2 silver handled button hooks; silver plated items
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
A selection of designer watches: Emporia Armani; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
A selection of 6 silver Pandora charms
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
A selection of 7 silver Pandora charms
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
A selection of 6 silver Pandora charms
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
A selection of silver and other costume jewellery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
A 9 carat gold dress ring set 29 diamond chips, approx, stamped '375'; a 9 carat gold ring set clear stone, 4 gm gross
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340a 
An oval Victorian brooch set with an antique carved ivory half length portrait of a woman at prayer and 3 other brooches
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
A yellow metal pendant set sapphire, on 9 carat gold chain; a 9 carat gold drop set ruby on 9 carat gold chain; a pair of 9
carat gold earrings, 2.7 gm gross
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
A Scandinavian large ladle with zebra shaped finial, signed 'Nimn van Kpop'
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
A hallmarked silver covered entree dish by Mappin & Webb, Sheffield 1918, 52 oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
A silver plated oval entree dish with floral decoration; a set of vintage kitchen scales by Harper
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 345 
A selection of cutlery and silver plate
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
A silver plated ornate wine jug in the style of Cellini; a brass wine jug; a large pewter mounted stein
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
A Krugerrand, Quarter oz, 2013, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Nelson Mandela, one tenth oz, commemorative coin, 2013, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
QEII Sovereign, 2014, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
QEII Sovereign, 2014, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
QV Sovereign, 1885, Young Head, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
QV Sovereign, 1885, Young Head, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
QEII Sovereign, 2015, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Krugerrand, Quarter oz, 2014, cased
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Krugerrand, Quarter oz, 2014
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
A 9 carat hallmarked gold gypsy style ring set 7 diamond simulants, 3.3 gm
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 357 
A 9 carat hallmarked gold ring set marquise cut diamond simulant; a 9 carat hallmarked gold dress ring, multiple crossover
form set 6 diamond simulants, 4.6 gm
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
A 9 carat hallmarked gold dress ring set 3 large cushion cut diamond simulants and multiple smaller diamond simulants, 5.7
gm
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
A pair of Georgian style salts of rounded rectangular gadrooned form, Birmingham 1898; a similar salt on ball feet, Chester
1896; 2 silver teaspoons, 3 oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
A Georgian pair of hallmarked silver tablespoons, fiddle pattern, London 1823, monogrammed, 5 oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360A 
A yellow metal three stone diamond and sapphire ring in crossover setting stamped 18ct 2.6gms
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360B 
A 20th century yellow metal drop pendant with diamond studded leaves and flower head set with seed pearls, central tear
drop sapphire coloured stone, unmarked, tests as 18ct 3.1gm
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360C 
An Art Deco white metal drop pendant with six graduating diamonds to the seam, a diamond to the top and a tear drop
shaped cornflower blue sapphire coloured drop on fine white metal chain (tests as platinum)
Estimate: 1000 - 1500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
A 1970's diamond and emerald dress ring with 4 rows of 5 diamonds and 3 rows of emeralds, shank 22 carat, size 0, gross
6.8g
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
An large oval opal and diamond dress ring stamped 18 ct, 22 diamonds, size Q, gross 10.6g
Estimate: 500 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
A Victorian style 18 carat hallmarked gold ring with wide shaped shank set with 2 rubied and a diamond approximately .5
carat, size W, gross 8.2g
Estimate: 500 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
A lady's 9 carat hallmarked gold dress ring set with a large aquamarine coloured stone , size N1/2, gross 4.3g
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 365 
A lady's yellow metal dress ring set with a large circular Tanzanite, unmarked but tests as 9ct, size M, 
gross 6.7g
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
A 1970's lady's modernist multi stone diamond and sapphire ring on white metal shank stamped 18ct and tests as such, 31
sapphires and 8 diamonds, size N, gross 8.9g
Estimate: 350 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A lady's dress ring set with large oval Topaz type stone, on yellow metal shank stamped 18ct, size O, gross 6.3g
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
A heavy modern 9 carat hallmarked gold rectangular ring set with oval Blue John, size O, 10.6gm
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
A 9 carat hallmarked gold dress ring set with oval jade coloured stone, size O1/2, 6.3gm
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
A large yellow metal naturalistic form ring set with large irregular shape amethyst, stamped 9ct, size P1/2, 11.9gm
Estimate: 180 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
A yellow metal dress ring set with circular facetted amethyst, Middle Eastern marks, tests as 14 carat, size H. Gross 7.6g
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
A yellow metal dress ring set with large marquise style amethyst, shank unmarked tests as 9/10 carat, size P, 8.5gm
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
A yellow metal dress ring with citrine / peridot type stone in raised setting, tests as 9 ct, size N
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
An 18 carat gold dress ring set with large circular amethyst, size M1/2, 8.6gm
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
A 9 carat hallmarked gold dress ring set with large oval cabochon garnet, size O, 4.5gm
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
A yellow metal dress ring set with large oval citrine / peridot type stone, shank unmarked tests as 9ct, size L, 9.6gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 377 
A yellow metal dress ring sat with large rectangular smoky quartz stone, unmarked but tests as 9ct, size P, 8gm
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
A yellow metal cross over style dress ring set with 2 ruby coloured stones, unmarked tests as 18 ct, size P, 3.2gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
A yellow metal dress ring set with large oval amethyst, unmarked, size N, 6,5gm
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
A two tone yellow and white gold chased bracelet, stamped 18K G M, 18gm
Estimate: 450 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
A Art Nouveau aquamarine coloured and seed pearl pendant, on plated chain
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
A selection of costume jewellery in box
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
A hallmarked silver octagonal sugar dredger, London 1975, 5.5 oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Three hallmarked silver cigarette cases, one engine turned and two chased, Birmingham 1941, 119 & 1921, 10oz.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
A hallmarked silver small modernist pedestal bowl, Birmingham 1970; a similar shallow dish, Sheffield 1974, 9 oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
A collection of heavily embossed dressing table ware: a hairbrush; 2 mirrors; a shoe horn; a button hook, various dates
(worn)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
A hallmarked silver and tortoiseshell hand mirror and comb, Birmingham 1922; a hallmarked silver compact, octagonal
shaped, engine turned, Birmingham 1947
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 388 
A small silver vase; a silver ring tree; silver top bottles; etc., various dates, total weighable silver 5oz ; 2 Middle Eastern
small dishes, bearing marks
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
A meerschaum cigar holder with silver mounts; a silver cigar piercer; a silver propelling pencil; a Danish enamel butter
knife, boxed; a gilt mesh evening bag
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
A hallmarked silver christening spoon and napkin ring; 2 silver napkin rings; a set of silver plated fish servers cased; etc.,
weighable silver 3.5 oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Two Georgian hallmarked silver pairs of sugar tongs; 4 others; various dates, 5 oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
A Georgian matched set of 6 teaspoons and 7 rat tail teaspoons, various dates, 5 oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
A hallmarked silver sauce ladle, Sheffield 1896; a dessert spoon, London 1819; 2 forks with French markings, 7 oz
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
A Royal Fusiliers India brooch, set white cut stones, in blue enamel mount
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Three novelty brooches set with various stones - a fly with opal effect body and red eyes, a scorpion with moonstone style
set body and a frog with turquoise and green stones
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
A silver plated champagne bucket; other silver plate
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
A hallmarked silver and mother-of-pearl pair of fish servers, cased, Sheffield 1927; 10 fish knives and 5 forks, Sheffield 1919
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
A hallmarked silver evening purse; a cameo brooch and earrings; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 399 
A drawstring purse with faceted cut steel and French jet beads
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
A collection of Scottish brooches, etc., mounted on 2 felt pads
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A collection of Scottish brooches, etc., mounted on 3 felt pads
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
A hallmarked silver pair of dwarf candlesticks; a nurse's silver plated buckle with Egyptian decoration
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
A hallmarked silver bangle; a brooch in the form of a Japanese geisha; a Japanese musical box; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
A selection of white metal items: an aide memoire; pill box; Celtic brooch etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
A Georgian hallmarked silver tablespoon, London 1821 & 1822, one date mark worn 5.6oz
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
A set of monogrammed fiddle patterned hallmarked silver teaspoons and tongs, Exeter 1860 S 164g-5.4oz
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
A set of 6 fiddle patterned hallmarked silver teaspoons Dublin 1813 3.5oz
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
A small hallmarked strainer dish 1.25oz diameter; a slice cut glass double ended scent flask with silver collars and lids (one
lid missing); a small cut glass scent bottle with silver collar; a thimble, watch, costume jewellery and a silver plated snuff box
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
2 cased sets of hallmarked silver coffee spoons Sheffield 1928 & Birmingham 1923 4oz
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
A cased pair of Indian white metal ash trays with scalloped and embossed borders, each inset with George V 1919 one
rupee coin
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 411 
A ladies 9 carat hallmarked gold Record wristwatch on 9 carat hallmarked gold faceted strap, 26 gm gross
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
A flattened belcher link chain, stamped '9ct', 3.9 gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
A Victorian oval filigree brooch set ruby and seed pearl, in yellow metal stamped '9c', 5.5 gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
An Edwardian 'star' bar brooch in yellow metal and blue enamel, set seed pearls, unmarked, tests as 9 ct plus, 4.8 gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Two 18 carat gem set dress rings, 4.1gm; a 9 carat gem set dress ring, 1.3 gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
A selection of costume jewellery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
A photographic portrait collection for the Diamond Wedding of QEII & Prince Philip to include 15 gold plated medallions,
limited edition issued by Cork Islands, in presentation box
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
A Georg Jensen sterling silver pendant necklace designed by Arno Malinowski, of rectangular form with 2 dolphins diving
into waves with diagonal frond, elongated link chain, impressed GJ 925 Sterling Denmark No 94, 30 x 37mm
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
A Georg Jensen brooch designed by Hennig Koppel, amodernist fish with black enamel markings, impressed Georg Jensen
in beaded oval, 925S Denmark No 343
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419A 
A Georg Jensen silver brooch designed by Arno Malinowski, wren perching on a frond of fern, impressed Georg Jensen in
beaded oval, Sterling Denmark No 309
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
2 chased and monogrammed hallmarked silver cigarette cases Chester 1908 & Birmingham 1911
(one dented and split); a plannished cigarette case Birmingham 1909, 8.5oz
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 421 
3 engine turned cigarette cases Birmingham 1932, Birmingham 1940, & Birmingham 1942, 14.5oz
Estimate: 180 - 220
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
An engine turned cigarette case Chester 1918 (dented); a plain cigarette case Birmingham 1924; a small engine turned
cigarette case Birmingham 1925 (dented) 7oz
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
An engine turned cigarette case, Chester 1918 3.7oz, 2 engine turned continental white metal cigarette case ST800 8.5oz
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
A circular pierced hallmarked silver bon bon dish with 3 scroll mounts, Chester 1907 3oz; a weighted pierced hallmarked
silver bon bon dish Birmingham 1921 (several dents)
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
A pair of arched hallmarked silver 6 division toast racks
Sheffield 1933 5 gm
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
A set of 6 crested and monogrammed fiddle patterned tablespoons Exeter 1866 5oz
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
A set of 4 monogrammed fiddle patterned teaspoons, Dublin 1877
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
A set of 6 monogrammed fiddle patterned teaspoons Edinburgh 1846 4oz
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
A set of 6 fiddle thread and shell teaspoon London 1856 6.5oz
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
A cased set of 6 continental silver stamped 830S cake forks and cake spoons (220g gross)
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
A Georgian vase of slightly tapering cylindrical form with interspersed spiral ribs and leaves to the lower body and flared
foot, London 1779 by Richard Bayley 12.7oz height 17.5cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 432 
A 9 carat hallmarked white gold illusion set solitaire diamond ring and a similar wedding ring 4.5gm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
A large selection of ladies and gents designer fashion watches
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433A 
A large selection of ladies and gents designer fashion watches
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
A large selection of ladies and gents designer fashion watches
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434A 
A large selection of ladies and gents designer fashion watches
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
A lady's stainless steel Rolex Oyster precision date wristwatch with original box, paperwork and outer cardboard box
(automatic)
Estimate: 600 - 800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
An 18 carat gold Rolex dress watch fitted with factory set diamond to the bevel (26 in total) with woven bracelet, original
box and cardboard box present, gross weight 41gms, length 17cm
Estimate: 2000 - 2500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Paul Bassingthwaighte: 'Oxford Street, Manchester' oil on board, Northern scene, attributed on reverse, 75cm x 49.5cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
David Wilde: Mixed media collage "The Living Scrapyard 111" signed, unframed 23cm x 16cm; 4 other pen and ink sketches
by David Wilde, "Slate Dance" 17cm x 26cm, "Ilfracombe" 22cm x 31cm, "Balancing Stones Altar" 25cm x 35cm, "Leebag"
24cm x 33cm, all signed and unframed
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438A 
David Wilde: "The Somme 1916, Gas Attack" mixed media oil, pen on card, abstract scene signed unframed 21cm x 34cm;
David Wilde: 3 pen and ink sketches - Wildes' ideas for two industrial paintings (Mounted as one) 8x15cm, 6x15cm, "Cymer
Abbey" 24cm x 33cm, and "Penzance" 20cm x 28cm all mounted, unframed and signed
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
A Georg Jensen silver brooch designed by Henning Koppel, modernist abstract design with black enamel decoration,
stamped Georg Jensen in beaded circle Sterling Denmark, H K, No 323
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 440 
A Georg Jensen circular silver brooch designed by Arno Malinowski, Moonlight Blossom with butterflies amongst foliage,
width 55mm, stamped on rim G J, 925S Sterling Denmark No 283
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440A 
A Georg Jensen square silver brooch designed by Arno Malinowski, a cockerill with typical diagonal foliage, stamped Georg
Jensen in beaded oavl, Sterling Denmark No 276
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440B 
Georg Jensen, a square framed silver pendant necklace designed by Arno Malinowski, a pair of birds perched on a blade of
wheat, 35mm, elongated link chain, stamped G J Sterling Denmark No 93
Estimate: 150 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
David Wilde: "Anglesey Beach" oil on card abstract scenery, mounted, unframed 20cm x 58cm, 2 other oil paintings by the
same hand, "Moorland Blaze" 18.5cm x 15cm, "Llyn Ogwen Sunset" 7cm x 46cm mounted, unframed and signed
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441A 
David Wilde: Two abstract oils on card "Wild Tide" 11 x 57cm both mounted and unframed signed;
Three David Wilde pen and pencil sketches "Cymer Abbey" 24 x 35 cm, "Clovelly Devon" 27 x 26 cm and "Blaenau
Ffestiniog Quarry" 20 x 26cm all mounted, unframed and signed
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441B 
David Wilde: "Aber Ogwen Beach" abstract oil on card, signed, unframed and mounted 17cm x 58cm and three other oil on
card by the same hand "Landscape" 11 x 23 cm, "Blitz" 8cm x 35cm and "Lyme Park" 12 x 36cm mounted, unframed and
signed
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
John Speed "Isle of Man" antique map, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
Hughes Clayton. Unloading Fishing Boats, Anglesey. Watercolour signed, 32 x 59cm, framed and glazed.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
H Hadfield-Cabley: "On the hills above Barmouth", oil on canvas, 60 x 44 cm, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Hughes Clayton, Cottage on a Cliff, Anglesey. watercolour, signed, framed and glazed, 32 x 59cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
An Arts & Crafts leather firescreen panel worked in relief with mushrooms; etc., 68 x 52 cm, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 447 
W E Howard: "South Bank, Paris", oil on board, 45 x 55 cm; 3 others
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
A still life with roses, oil on canvas 24 x 19 cm; another of a bird's nest; 4 other pictures
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Anderson-Hague: Impressionist pastoral scene, oil on canvas, 50 x 75 cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
19th Century Neapolitan School: View across the bay of Naples at full moon, gouache, 28 x 45 cm, gilt framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450a 
A hand made wooden picture shipping crate, internal measurement 33" x 43" x 5"
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450b 
A hand made wooden picture shipping crate, internal measurement 31" x 40" x 4"
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450c 
A hand made wooden picture shipping crate, internal measurement 34" x 46" x 4"
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
C Harley: pair or rural scenes, watercolours, signed, 28 x 42 cm; a watercolour of a liner, dated 1966; and another
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Cecil Aldin: coaching scene, colour lithograph, 36 x 97 cm; a similar print also after Aldin, oak framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Oscar Droege: woodcuts painted in colours, Alpine scenes, both prints signed in pencil, 36 x 24 cm, uniformly framed;
another print signed Phyllida Gunter
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
A continental oil of an archway; other pictures
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
F Watson: Sunderland, harbour scene, watercolour, signed, 26 x 38 cm, framed and glazed (faded); a coloured etching of a
Beefeater, framed and glazed; Man with dog, small oil after L S Lowry
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 456 
Mabel Winifred Cottee: River estuary with cottages, watercolour, signed, 35 x 40cm, framed and glazed; E S M Brown:
Continental town, watercolour, 34 x 24 cm, framed and glazed; a signed print after Heaton Cooper
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Arthur Delaney: 1 Manchester scene with trams, artist signed limited edition prints, 34x44cm; 2 other pictures are of
Liverpool St Georges Hall, Lime St,38x45cm the other is of the Liver Buildings 40x46cm, all framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Tom Duffy: "Wicklow Hills, 50 miles from Dublin", monochrome wash, attributed on the reverse, 18 x 22 cm, framed and
glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Kraimer: Rural river landscape with bridge and buildings, oil on canvas, signed indistinctly, 60 x 80 cm, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Late 19th/early 20th Century: Interior scene, 3 huntsmen seated with dogs and fire in the background, watercolour, signed
indistinctly, 38 x 54 cm, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
N P Bolt: Still life of flowers in a vase, pastel sketch, signed, framed and glazed; 2 watercolours depicting floral subjects
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Richard H Fawkes: Yellow roses, watercolour, signed, framed and glazed; a similar picture
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Dyer: Children in a boat on a river, oil on canvas, signed, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Judy Boyes: "Troutbeck", "Sandwich" & "Kentmere", 3 artist signed limited edition prints, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Richard H Fawkes: "Cottages by the Shore", watercolour, signed, framed and glazed; a signed print of cottages by Nancy
Dyson; 2 other pictures
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
J F Smith: Still life of fruit, oil on board, signed, framed
39 x 28.5cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 467 
J F Smith: Still life of fruit, oil on board, signed, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
20th Century Continental: Flowers in n upturned basket, oil on canvas, signed indistinctly
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Barbara Goodrun Sibbons: Dutch scene with moored sailing ships and boats.oil on board, signed, framed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
James Alan Wheeler: "Cool Shadows", watercolour, signed, 30 x 30 cm, framed and glazed
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
A modern composition sculpture: kneeling woman with boy and girl, impressed signature, on ebonised plinth, height 40 cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
J Maxwell: "The Alchemist", oil on board, signed, 58 x 48 cm, framed; Des Harradine: Windmills, 2 watercolours, signed, 16
x 37 cm, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
A white metal nurses belt buckles, a boxed set of six enamel Danish silver tea spoons (some loss to enamel) and a pair of
silver handled servers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Alan Lowndes, ice cream cart with children, artist signed print, 26 x 62cm, framed and glazed
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
After Mene, a modern 'animalier' bronze depicting a stag, on grey marble base
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
A modern head and shoulders bronze bust of Napoleon, on grey marble base, height 37cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
An Art Nouveau patinated spelter figure of a young woman with pen and scroll, height 47cm (finger a.f.)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
After Barge, a modern bronze depicting a lion on marble plinth, length 37cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 480 
A pair of modern bronze and marble monkey and skull 'Evolution' book ends, height 23cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
A mid century teak circular drop-leaf dining table, designed by Peter Hvidt and Orla Mølgaard-Nielsen for France and Son,
162.5cm long 142.5cm diameter open
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
A 1960's Danish Rosewood high sideboard with shelves enclosed by four sliding doors, 3 drawers under, by Kurt Ostervig for
Brande Mobelfabrik, Danish Furniture Makers Control disc inset to right hand drawer, 190 x 46 x 120cm
(CITES certificate applied for but not yet received)
Estimate: 800 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482a 
A 1960's / 70's square top rosewood effect laminate coffee table on chrome frame base, 92cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
A Danish rosewood framed lounge suite comprising 3 seater settee and 2 armchairs, with black leather covered upholstery,
length of sofa 182cm, chairs 90cm ((CITES certificate applied for but not yet received)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483A 
A large vintage safe by J Cartwright & Sons 'Improved Fire & Theft Proof Safemakers West Bromwich, Nr Birmingham', T
bar handle and key, 87cm high, 58cm wide, 56cm deep
PLEASE NOTE THIS IS A VERY HEAVY SAFE. MAXWELLS STAFF WILL NOT LIFT THIS - THE BUYERS MUST BRING HIS OWN
TRANSPORT, MEN AND EQUIPMENT.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
A Victorian golden oak chaise longue with carved back rail and studded turned column decoration
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
An Edwardian pair of tub shaped corner armchairs in crossbanded mahogany
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
An 18th century style distressed oak refectory table in the manner of Titchmarsh & Goodwin, with heavy plank top on gun
barrel turned legs with central stretcher, length 262 cm; width:- 84cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
An 18th century style distressed oak dresser base in the manner of Titchmarsh & Goodwin, with 3 frieze drawers and
undertier, on baluster legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 488 
An 18th century style distressed oak bookcase/cabinet in the manner of Titchmarsh & Goodwin, the upper section with
moulded cornice and twin glazed doors, the base with twin panel door cupboards, on bun feet, height 215 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
An 18th century style distressed oak full height corner cabinet in the manner of Titchmarsh & Goodwin, with upper glazed
and lower panel doors, height 66"
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
A 19th century set of 6 chapel chairs with rush seats
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490a 
A large wall hanging collector's/display cabinet including 2 glazed doors 193cm x 222cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
A small 18th century oak box with hinged lid, side handles and 3 false drawer fascia, length 47cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 492 
A Georgian mahogany bachelor's chest of 4 long drawers with brass swan neck handles, on bracket feet, width 79 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
A Victorian inlaid walnut writing desk with slope front, leather inset flap, and 2 open shelves under, on turned columns,
width 57 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
A 19th century crossbanded oak and mahogany longcase clock with brass finials, swan neck pedestal and turned columns
to the hood, full length door with reeded columns and bracket feet to the trunk, square painted dial and 8 day striking
movement, height 234 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
An early 19th century longcase clock in ebonised case with square top hood, square painted dial and 3 hour movement,
height 210 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
A 19th century mahogany dining table with drop leaf square end, 140 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
A mid 20th century hand knotted Afghan rug, red pattern on a dark blue ground, length 180 cm; a hand knotted rug with
geometric pattern on a brown ground, length 130 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 498 
A Chinese rug with floral pattern on a dark blue ground, length 186 cm; a similar rug, length 130 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
A pair of 1950's/60's cable strung armchair frames by Parker Knoll, in white finish; an early 20th century nursing chair with
spindle back and raffia seat
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
A burr walnut period style bureau
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
An oak heavy barley twist standard lamp
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
An oak dining table with oval carved drop leaf top, on barley twist legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
A Victorian set of 4 mahogany dining chairs with balloon backs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
A 1930's walnut small display cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
A reproduction mahogany coffee table with leather top; a similar drop leaf table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
An Edwardian inlaid corner armchair
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
A 1930's oak fall front bureau
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
A dwarf 2 height bookcase/cabinet; a 19th century small oak chest of 2 long and 2 short drawers and a similar chest of
drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
An Edwardian pair of inlaid mahogany dining chairs; a similar nursing chair; a pair of mahogany salon chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 511 
A Victorian mahogany heavy wind-out dining table with oval top, on knurled feet and castors, length 64" (no leaves or
winder)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
A Georgian figured mahogany fall front bureau with boxwood and ebony stringing, 3 long and 2 short drawers, on ogee
bracket feet, width 115 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
A Georgian mahogany longcase clock case, the arched hood with fretwork pediment and turned side columns, compressed
arched full length door and full turned side columns to the trunk, on canted base and ogee bracket feet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
A 1930's oak bureau/bookcase with twin glazed doors over fall front and 3 drawers, on cabriole legs width 2 cm (2 glass
panes missing)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
A 19th century pair of mahogany carver chairs in the Chippendale style, with pierced vase splats and blue drop-in seats, on
square legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
Two Stag chests, one two long, four short drawers, one two long, three short drawers and a matching Stag bedside cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
A mid 20th Century pedestal desk with 7 drawers.
Length:- 129cm; width:- 75.5cm; height:- 78cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
A vintage teak bureau with fitted interior, single drawer and double doors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
An Oak full height bookcase (originally purchased from Arighi Bianchi)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
A teak mid century sliding glass door bookcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
A middle eastern table with rectangular glass top, 41 cm; a pedestal table with circular top
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 522 
An oak period style double wardrobe with carved linenfold panel doors, 120 cm; a tallboy
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
A large late 19th / early 20th century rectangular golden oak wind out dining table on cabriole legs and castors, width 121cm
240cm fully extended, 166cm closed x121 wide x 74cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
A brass bound oak log bucket, height 38 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
A Victorian tripod occasional table with parquetry inlaid square top, 42 cm; 2 1930's 3 height occasional tables
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
A modern pine double door wardrobe enclosed by two paneled doors with base draw
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
A Victorian stripped pine two door side cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
A late Georgian bow front chest of 2 short and 3 long drawers, with caddy top, 95 cm (a.f.)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
Five various gilt framed mirrors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
A late Victorian mahogany D shaped hall table, 89 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
A Georgian oak dining table with D ends, on gate legs, extended length 142 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
A late Victorian bobbin turned tripod table; a spinning chair with pokerwork decoration
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
A Victorian 2 tier music Canterbury, 61 cm (fretwork a.f, dividers missing)
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 49 of 60

Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques with Jewellery, Oriental, Silver etc. to include a 2015 Low Mileage Nissan Note from
a Local Estate - Starts 04 Dec 2020



Lot 534 
An early 18th century oak chest, the 4 drawers with carved fronts, 94 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
A stained wood display cabinet on turned legs, 53 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
A late Georgian mahogany bow front chest of 2 short and 2 long drawers, 90 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
A turned mahogany plant stand; a small corner table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
A late Georgian style oak corner cupboard, floor standing with single ogee panelled door, width 87 cm, height 99 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
A late Victorian mahogany full height shop display case with mirror panelling to the upper section, width 193 cm, height 220
cm, depth 30 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
An early 20th century Arts and Crafts oak bureau with glazed doors below, 95 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
An oak 4 section bookcase by Globe Wernicke, 87 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
An stained ash 4 section bookcase by Globe Wernicke, 85 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
A late Victorian chest of 2 drawers, 63 cm; 2 stools
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
A 1950's 5 drawer chest in oak finish
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
A set of arch top golden oak dining chairs with carved splats, drop in seats in blue. on cabriole legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 546 
A large black ground Chinese carpet with floral decoration 460x370cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546A 
A sage green ground Chinese carpet 365x275cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
A 19th century seaman's chest in stained pine, 92 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
A large Victorian mahogany reverse breakfront 4 door sideboard with frieze drawer, double cupboard and 2 end pedestal
cupboards, on plinth base, length 212cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549a 
An Art Deco burr walnut 7 piece bedroom suite comprising: Headboard, dressing table, 2 mirror top bedside tables, 1 double
wardrobe, 1 gents part fitted wardrobe and a stool
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
Four towel rails; a Lloyd loom linen basket
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
An oak 3 tier trolley with barley twist supports, 70 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
An oak Art Deco book/magazine rack and 3 height wall shelf, 62 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
An Edwardian carved mahogany sideboard base with 3 frieze drawers, 2 side cupboards and central cupboard enclosed by
glazed doors, width 150cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
An Oak carved double astragal glazed display cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
A set of six mahogany dining chairs on tapering legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 557 
An early 20th Century inlaid mahogany bureau with single drawer and open shelves below
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
An 18th Century Country made Oak low boy with three drawers on cabriole legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
A 19th century rosewood high back chair with later tapestry pattern upholstery, on barley twist front legs and pelmet to the
top
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
A large "Taiping" carpet with floral pattern on brown ground, 360 x 270 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560a 
A 19th century rustic oak slatted flower trough
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560b 
A 19th century Provincial oak wall hanging cupboard with glazed doors af
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
An Edwardian set of 4 salon chairs in carved mahogany with rust velvet upholstery
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
A rattan 2 tier coffee table; an upholstered pouffe; 2 stools; a plant stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
A pine kneehole desk of 7 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
Fourteen folding chairs in tubular metal and plastic
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
A Chinese double door side cabinet in green high gloss lacquer finish decorated with birds in flowering branches, width 80
cm, height 73 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 566 
A Chinese double door side cabinet in red high gloss lacquer finish decorated with birds in flowering branches, width 80 cm,
height 73 cm, depth 33cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
A Japanese display cabinet in high gloss lacquer finish with cupboard below, height 194 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
A Chinese Charterhouse desk in red high gloss finish decorated with birds and flowers, 6 miniature stationery drawers and 2
cupboards over 3 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
An Ercol nest of 3 tables in dark wood
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569a 
A Victorian scoop back nursing chair with central beaded decoration, on turned legs.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
A Georgian crossbanded mahogany bureau with fall front fitted interior, 3 long and 2 short drawers with swan neck
handles, on bracket feet, width 107 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
An 18th century oak country made lowboy with 3 frieze drawers and shaped apron, on club legs, width 77 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
An early 19th century mahogany occasional table with circular tilt top, and inset needlework panel depicting flowers, figures,
etc., on carved baluster column and triple scroll feet, diameter 64 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
An early 19th century mahogany dome top cellaret, the hinged top enclosing 9 interior divisions, on square tapering legs,
41 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
A Regency period crossbanded rosewood card table with rounded rectangular fold-over top, baize lined with boxwood line
inlay, on 'U' shaped column, 4 splay legs terminating in brass paw castors, width 91 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
A 19th century crossbanded mahogany sofa table with frieze drawers, turned ringed end supports terminating in 4 reeded
splay legs and brass paw castors, width 91 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 576 
A mid 18th century country made oak duodarn, the upper section with moulded and dentil cornice, 3 cupboards enclosed
by ogee arched and fielded panel doors, the base with 3 drawers and 2 panel cupboards, width 162 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
A Victorian carved walnut nursing chair with spoon back, in hand worked needlework fabric
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
A reproduction mahogany full height bookcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
A 19th century elm country made armchair with rush seat and spindle back
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
A pair of single crossbanded and panelled oak beds; a similar pair
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
A 19th century walnut work table with fold-over rectangular top, fitted 2 drawers, on turned legs and stretcher
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
A late 19th century/early 20th century mahogany side/dressing table with free standing mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
A late 17th century chair with panelled back and shaped crest
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
A 19th century occasional table/stool with oval top; and another
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
A 19th century elm armchair with spindle back and rush seat; 3 matching dining chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
A modern square full height whatnot with 3 open shelves and 3 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
A nest of 3 oak occasional tables; an oak folding cake stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 588 
A Regency mahogany dining chair; 2 reproduction wine tables
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
A period style stained walnut china cabinet with 2 doors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
An 18th century crossbanded oak corner cupboard, the bow front enclosed by 2 doors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
A reproduction pair of mahogany full height wall units with cupboards, drawers and shelves
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
A mahogany 2 tier coffee table in the Reprodux style
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
A Regency style crossbanded mahogany dining suite comprising single pedestal extending table and 6 chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594a 
A reproduction mahogany dwarf bookcase; a similar smaller bookcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
A mahogany full height corner cupboard with concave front, by Reprodux
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
A reproduction mahogany occasional table with circular top and pedestal base; a similar table; 2 wine tables
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
A reproduction mahogany wall display cabinet with 2 doors; a similar open shelf unit
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
A reproduction mahogany full height bookcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
A reproduction mahogany 3 height bookcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 600 
A reproduction mahogany kneehole desk with twin pedestals; an armchair
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600a 
An Edwardian inlaid mahogany 'D' end wind out dining table with 2 spare leaves, on tapering legs and castors
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
A turned wood standard lamp; a needlework firescreen; a footstool
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
An early 19th oak table with circular snap top, on turned column and splay feet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
A Windsor style rocking armchair
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
A mahogany wall hanging display cabinet, period style with arch top
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
Tables
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
An oak cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606A 
Oak bookcase, copper top table, wine tables etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
An Edwardian tub armchair in inlaid mahogany
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
A mahogany piano stool with box seat and 3 music drawers; a Victorian mahogany dressing table mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
A Victorian mahogany occasional table with circular snap top, on octagonal tapering column, trefoil base and pad feet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 611 
A 2 piece lounge suite comprising 2 seater settee and armchair
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611a 
A 19th century stripped pine kneehole desk with 7 drawers and cupboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612a 
An 18th century crossbanded oak small dresser base, 3 frieze drawers with swan neck handles, on square legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
A 19th century elm Windsor armchair with hoop and stick back and solid seat, on turned legs with crinoline stretcher
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
An early 20th century mahogany occasional table, Adam style with oval top, on tapering reeded legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
A period style nest of occasional tables in distressed oak
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
An 18th century crossbanded oak lowboy with rounded corners, shaped apron, and 3 drawers, on cabriole legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
An 18th century blanket box in framed and panelled oak with hinged lid, on block feet
104cm wide x 44cm deep x 59cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
An Edwardian inlaid mahogany 3 tier cake stand; a barley twist standard ashtray
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
A late Georgian mahogany tea table with'D' end fold-over top, on turned tapering ringed legs, width 93 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
A mahogany 4 height bookcase on plinth, width 93 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
An Edwardian mahogany 5 height music cabinet with open shelf under
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 622 
An Edwardian set of 4 oak dining chairs with spindle backs, on turned legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
A Georgian mahogany Pembroke table with frieze drawer, on square chamfered legs, length 87 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
A late 19th century mahogany demi-lune side table in the Adam style, on square reeded tapering legs, width 122 cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624a 
An early 19th century mahogany card table with inlaid decoration to the 'D' end fold-over top, on square tapering legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624b 
An early 20th century mahogany card table, the demi-lune fold-over top with wide crossbanding and scrolled inlaid
decoration, on carved cabriole legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
A modern Ercol light oak dining table with drop leaf and 4 chairs with carved wheat pattern
Estimate: 150 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
A 1930's oak draw leaf table on turned legs with cross stretcher
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 628 
A modern Ercol drop leaf coffee table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
A distressed oak drop leaf coffee table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
An Edwardian walnut duet stool
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
A mid century teak bureau with fall front
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
A Reprodux mahogany bureau with fall front and 4 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 633 
A 1930's oak bureau with fitted interior and 3 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
A reproduction oak large buffet/sideboard, heavily carved, with glazed cupboard over 2 drawers and double cupboards
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
A mid century walnut dressing table with 2 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
A reproduction oak dutch dresser with cupboard and drawers below
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
A G-Plan teak table; 2 other vintage tables; etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
An early 20th Arts & Crafts oak display cabinet enclosed by leaded glass doors over drawer and open shelf, height 193 cm
width 98cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
A late Arts & Crafts golden oak sideboard of 2 cupboards with convex glass panels, and circular mirror, over double
cupboards and drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
A reproduction mahogany side table in the Regency style with serpentine front, fitted 2 drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
A dome top cabin trunk
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
A period style oak chest of two long, two short and two frieze drawers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
A nest of three period style mahogany coffee tables.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 644 
A period style burr walnut dining suite, comprising: a large extending dining table, 6 chairs (5+1), a similar sideboard and a
similar carver chair.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
A reproduction oak two tier coffee table with drawers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646 
A reproduction pair of dwarf chests of drawers in mahogany; a similar cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
A crossbanded walnut demi-lune side table; a reproduction mahogany side table
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 648 
A reproduction oak occasional table/magazine rack and drop leaf occasional table; 2 wine tables; a linen basket; a stool
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 649 
A 1920's set of 4 mahogany dining chairs with rail backs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 650 
A 19th Century mahogany d end , single drawer side table on turned legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 651 
A 19th Century full height thin corner cupboard with panelled doors, above and below.
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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